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College Name:
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E-mail ID
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priyadarshini.vidhu@gmail.com

ajmeranishi2@gmail.com

manashniirani15@gmail.com

devika.vichare7997@gmail.com

hasbekiran@gmail.com

jessicamiranda982@gmail.com

jankidaulatpandya@gmail.com

sharmindura704@gmail.com

mehta.margi95@gmail.com

saurabhshirke01@gmail.com
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jainpriti015@gmail.com
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dhwanishah938@gmail.com
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Jtashrifwala60@gmail.com

E) What degree program are you pursuing now?
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
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Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other
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80.9%



1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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0 –Below 30%
1– 30 to 54%
2 – 55 to 69%
3 – 70 to 84%
4 – 85 to 100%91.5%
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0 – Won’t teach at all
1 – Indifferently
2 – Poorly
3 – Satisfactorily
4 –Thoroughly

8.5%

91.5%



3. How well were the teachers able to communicate?
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described
as
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0– Very poor communication
1– Generally ineffective
2 – Just satisfactorily
4 – Always effective
3 – Sometimes effective

8.5%

91.5%
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0– Poor
1 – Fair
2 – Good
3 – Very good
4– Excellent

72.3%

23.4%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

47 responses

6. Was your performance in assignments discussed with
you?
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0– Unfair
1 – Usually unfair
2 – Sometimes unfair
3 – Usually fair
4 – Always fair

19.1%

80.9%
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0– Never
1 – Rarely
2 – Occasionally/Sometimes
3 – Usually
4 – Every time

59.6%

23.4%



7. The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students
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8. The teaching and mentoring process in your institution
facilitates you in cognitive, social and emotional growth
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0– Never
1 – Rarely
2 – Sometimes
3 – Often
4 – Regularly97.9%

Copy

0– Not at all
1 – Marginally
2 – Moderately
3 – Very well
4 – Significantly

63.8%

31.9%



9. The institution provides multiple opportunities to learn
and grow
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10. Teachers inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes
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0– Strongly disagree
1 – Disagree
2 – Neutral
3 – Agree
4 – Strongly agree

14.9%

85.1%
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0– Never
1 – Rarely
2– Occasionally/Sometimes
3 – Usually
4 – Every time

12.8%

87.2%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned
task to you
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12. The teachers illustrate the concepts through examples
and applications.

47 responses
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0 – I don’t have a mentor
1 – Rarely
2 – Occasionally/Sometimes
3 – Usually
4 – Every time

74.5%

25.5%
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0 – Never
1– Rarely
2 – Occasionally/Sometimes
3 – Usually
4 – Every time

12.8%

87.2%



13. The teachers identify your strengths and encourage you
with providing right level of challenges.
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help
you to overcome them
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0– Unable to
1 – Slightly
2 – Partially
3 – Reasonably
4 – Fully

14.9%

85.1%
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0 – Never
1 – Rarely
2 – Occasionally/Sometimes
3 – Usually
4 – Every time

17%

80.9%



15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such
as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences
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0 – Strongly disagree
1 – Disagree
2 – Neutral
3 – Agree
4 – Strongly agree

17%

83%

Copy

0 – Not at all
1 – Very little
2 – Some what
3 – Moderate
4 – To a great extent

14.9%

85.1%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work
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0 – Strongly disagree
1 – Disagree
2 – Neutral
3 – Agree
4 – Strongly agree
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good.
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0 – Below 29%
1 – 30 – 49%
2 – 50 – 69%
3 – 70 – 89%
4 – Above 90%

74.5%

25.5%
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0 – Strongly disagree
1 – Disagree
2 – Neutral
3 – Agree
4 –Strongly agree

12.8%

87.2%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution
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-

There is no suggestions as we as a student were amazed to see all the new
activities and experiences that we were getting during all the semister. Course
was all filled with so much of reflection on any smallest to biggest activity in our
outside the college.

Teachers provides good teaching methods and increase interest in our learning.

The Institute is already doing their very best with respect to teaching learning
process and does not only focus on subject outcomes rather all round
development of the student teacher. I would suggest them to continue to with
these methodologies as it really prepares oneself for the upcoming challenges on
the professional front.

No suggestion

I had a wonderful learning experience at KKCE

I think so Smt Kapila Khandwala College of Education is very best for b.ed
education and there all the teachers has a great command in Teaching Learning
process .
I had a great experience of studying in this college.
Not only the College and Teacher's is best with Teaching part but also with other
facilities .

It was great experience .I went like a caterpillar and bloomed like a butterfly .This
institution changed my personality gave me strength,motivated me .Each teacher
in this institution are the pillar for this programme.The future generation depends
on such motivated educator's who train teacher's to a great extent.I am very
grateful for each one in the institution.working and also nonn working staff.Very
proud of my teachers and my College.



1.All the teachers must encourage students to be active not only some.2.Activity
teaching helped to understand the concept.

No suggestions

We had our semesters squeezed due to covid and so had to rush all the time . So
may be some activities could have been reduced.

....

Creating strong and innovative teachers

It was all excellent

By far the best teaching learning experience I have ever had, teacher's are so
caring and supportive throughout the program.

1) Discussion of assignment performance.
2) Use of ICT was extremely well.
3) Reducing the time period of single lecture.

All the thing is good

My overall experience with my institution was good and I am satisfied with the
teaching learning experience in my institution.

The college is very keen on reflections and believe that students-teachers should
practice it thoroughly. The follow ups of assignments are done very well.

Teachers are approachable. Friendly and welcoming staff and always helps to
increase the growth

1. Assignments to be placed with regular intervals.

KKCE is one of the best institute for me which takes lot of efforts to give their best
to us. In terms of teaching learning process all teachers use different approaches
which is planned and executed so well that learning becomes easy and effective.
Even all the activities that were conducted, seminars/webinars, workshops,
mentoring, initial preparation workshop, evaluate workshop etc. give us the



opportunity to participate for learning and used to follow up with reflection and
feedback. The evaluation process is formative which caters to our needs.

No

More time to study
More study leave time

All things are best
I become confident person

Teachers go above and beyond to meet the requirements of each and every
student.
Every teacher has a personal report on each student detailing their areas of
strength and weakness, and based on this information, teachers are encouraging
every single child .
Any questions or problems can be easily addressed by our principal ma'am.
Thankful and Grateful for this institute.

The best college of BEd and the teachers are excellent!

My experience in KKCE was amazing I could learn and grow in a way that I could
never imagine that I have an ability to some task my teachers have pushed me
where i can tap my own potential. teachers there provide love and support and as
a inspiring teachers they are just your role models.

.

The teaching learning experience is excellent.

Extremely supportive teachers, very understanding principal and Awesome
collaboration developed

..

Good quality education, learnt many new things through reflection, very helpful
teachers

No suggestions …. The overall experience was wonderful



The teaching was amazing. Teachers used various methods while teaching which
inspired us to implement us in our teaching too.

1) Try including more activity based ways to teach as kkce teachers have The best
knowledge and ideas to integrate these ways and make it effective for everyone.
2) the teachers at kkce worked on every student ls strength and helped them in
growing not only as a teacher but also as a person. Some very important values
were taught which I will surely imply in my future ahead.
3) more of group presentation or Such group activities should be included as
everyone gets a chance to expess themselves.

Teacher's are very good with their pedagogy content which makes us look upto
them.
They are always encouraging us and giving us ideas to take up lessons using
various creative ways.
The principal is excellent which makes the institute a very positive place for
learning.

Micro teaching workshop
Evaluation Workshop
And all extra curricular activities

extremely quality teaching, student centric approach, teachers as guide, mentor
and facilitator.

KKCE is already the best.

Lectures timing could be managed in a better way
Unnecessary time given to topics which the students can essily manage by self
studying

No. Suggestions as such . The institution is working extremely hard and following
many practices that are essential for a teachers growth and development. I would
suggest institution to keep working like they have been already and keep growing
always 👍

More time for revision and to complete assignment, which will help to improve the
quality of work.
Should give more experiential learning.
Continue with Micro- teaching.



The institution covers all the necessary aspects in teacher training and works to
its full capacity to provide the best to its students
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